

美7天日均新增确诊破十万

卫生专家警告不要轻视疫情

美国新冠确诊病例近期再次激增,7天日均新增确诊病例超过10万例,达到2月中旬以来最高水平,住院人数同样增加。

美国卫生专家指出,当前疫情形势下,人们更容易感染新冠病毒,呼吁民众不要低估疫情严重程度。

美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,美国7天日均新增确诊病例最近两周激增,9日为大约7.6万例,23日增至接近10.9万例,是2月中旬以来最高水平。

美联社报道指出,由于居家检测阳性病例和无症状病例大多不上报,实际感染人数可能远高于上述数据。美国华盛顿大学一个研究小组根据新冠预测模型估算,只有13%的感染病例上报至美国卫生部门。

眼下,美国东北部疫情最为严重,全美超过三分之一人口生活在由美国疾病控制和预防中心划定的疫情高风险区。

“人们可能低估了新冠疫情的流行程度,”约翰斯·霍普金斯冠状病毒资料中心公共卫生专家沃森说,“我认为外面的病毒比我们意识到的更多,人们比自己预想的更有可能暴露并感染病毒”。

夏威夷一度是美国新冠感染率最低的州之一,但最近感染率飙升至全美第二,仅次于罗得岛州。夏威夷州新增确诊病例连续8周攀升,住院和死亡病例同样增加。由于居家自测阳性结果不计入官方数据,夏威夷卫生部门

估算,实际感染人数可能是当前数据的5倍或6倍。

不过,疫情蔓延没有阻挡游客涌向夏威夷海滩。当地一家旅游公司老板菲舍尔说,“到现在我们也很忙,没有任何人取消”。夏威夷3月取消了针对游客的所有防疫限制措施。

夏威夷是美国最后一个取消强制“口罩令”的州,但还是全美唯一一个要求公立学校学生室内

戴口罩的州。面对近期病例激增,夏威夷大学决定25日起再次要求室内戴口罩。

在美国东北部一些学区,比如宾夕法尼亚州费城市和罗得岛州普罗维登斯市已经重新恢复强制室内“口罩令”。

美国是全球新冠疫情最严重的国家,疫情暴发以来,累计新冠死亡人数已经超过100万。

据新华社

■ 相关新闻

研究发现美国至少两成新冠成人患者有后遗症

先前多项研究显示,部分新冠患者康复后出现后遗症,但具体比例说法不一。美国疾病控制和预防中心一项最新研究成果说,美国至少两成成年新冠患者康复后有后遗症,65岁及以上人群这一比例更高。

研究报告当地时间24日刊载于美国疾控中心《发病率与死亡率周刊》。研究人员分析2020年3月至2021年11月全美范围内18岁以上新冠患者的电子病历,对研究对象随访一个月至一年不等,得出上述结论。

依据这项研究,从年龄上看,18岁至64岁新冠患者中,约两成康复后出现后遗症,比如心脑血管疾病、胃肠道疾病、嗅觉和味觉障碍、睡眠障碍、疼痛、疲

劳和精神疾病等。65岁及以上患者中,约25%有后遗症。

从症状上看,整体而言,成年新冠患者最常见后遗症包括呼吸系统症状和肌肉骨骼痛;新冠患者康复后患肺栓塞或其他呼吸系统疾病的风险是非新冠患者两倍。另外,65岁及以上患者康复后出现神经系统疾病或情绪障碍、滥用药物等问题风险升高,其中神经认知障碍可持续至少一年。

研究人员指出,鉴于当下流行的新冠毒株与研究开展时毒株不同,研究存在局限性。他们还认为,除当下防疫措施外,有必要对新冠患者展开常规随访,以期减少新冠后遗症的影响。

据新华社

拜登支持率跌至上任以来新低

路透社和益普索集团当地时间24日发布的最新民意调查结果显示,美国总统拜登的支持率跌至36%,创下他上任以来新低。

民调结果显示,拜登所获支持率较前一周的42%下跌6个百分点,59%被调查的美国民众不满他的执政表现。

去年8月以来,拜登所获支

持率一直低于50%。

根据最新民调,拜登在民主党籍人士中的支持率由上周的76%跌至72%,显示他在党内人气下滑;另外,仅10%的共和党籍人士认可拜登执政表现。

眼下美国经济面临通胀高企、劳动力短缺、供应链中断、外部需求下降等多重挑战。今年以

来,油价飙升、物价上涨、奶粉短缺等情况大大加重美国民众生活压力。

美国媒体本月4日发布的一项民调结果显示,美国民众认为当前国家经济状况为10年来最糟,多数人认为拜登政府的政策有损经济,政府抑制通胀不力。

据新华社

过半美国民众不支持以经济受损为代价制裁俄罗斯

美联社当地时间24日发布的一项民意调查结果显示,美国政府不惜以本国经济受损为代价制裁俄罗斯的做法,在国内越发不受支持。报道认为,这一变化体现美国民众对通货膨胀等经济问题的焦虑感在攀升。

美联社与芝加哥大学全国民意研究中心联合创办的公共事务研究中心本月12日至16日询问1172名成年公民。结果显示,调查对象中,45%认为政府当务之急是尽可能有效地制裁俄罗斯,而51%认为应把尽量避免本国经济受冲击作为优先事项。

相比上月同一主题调查,支持“制裁优先”与赞成“经济优

先”的比例发生对调。在3月即俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动后所做的调查显示,支持把“有效制裁俄罗斯”置于美国经济利益之上的比例达55%。

美联社解读,民调所示舆论变化反映了美国民众对当前国家经济形势的焦虑,汽油、食品等日常所需商品价格飙升让许多家庭财务紧张,这在一定程度上可能削弱了他们对动用国家财政向乌克兰提供援助的支持意愿。

民调显示,受调查者中,45%认同美国总统拜登处理美俄关系的表现,54%则不认同。

据新华社

德国前总理施罗德不堪压力放弃俄气监事职位

德国前总理施罗德因与俄罗斯能源企业关系密切而备受压力,放弃出任俄罗斯天然气工业股份公司监事。

据德新社报道,这一消息24日首先出现在社交媒体平台,获得同施罗德关系密切的一些人士证实。俄气2月初提名施罗德加入监事会,原定在6月30日年度股东大会上确认这一任命。按照施罗德的說法,他很久以前就已告诉俄气,自己没兴趣接受这一任命。

自俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动、招致美国和欧洲联盟全方位、无差别制裁以来,施罗德因为与俄能源巨头和俄政府保持友好关系而在德国国内受到越来越多批评。他所属的社会民主党作为执政联盟最大成员,也因此承受舆论压

力,考虑开除施罗德党籍。

德国联邦政府日前发起的一项财政开支提案获得联邦议院预算委员会通过,事实上取消了施罗德部分“前总理”待遇,不再承担其个人办公室开支、收回两辆配专职司机的公务用车,仅保留警卫人员和养老金。施罗德随后辞去俄罗斯石油公司董事会主席一职。

俄罗斯石油公司20日宣布,施罗德将不再续任其在该公司董事会职务。同属社民党的现任总理朔尔茨随后敦促施罗德停止从事其他与俄企业相关活动。

施罗德现年78岁,1998年至2005年任德国总理,在任内及卸任后积极推动俄气输欧的“北溪”“北溪-2”管道项目。

据新华社

智库报告：美能源企业借俄乌冲突牟利

智库机构“影响地图”组织25日发布的报告说,美国石油和天然气企业正在借助俄乌冲突推销美国化石燃料,并通过散布误导性信息影响人们对油价上涨的看法,以期推动本国油气产业扩张。

“影响地图”组织设在英国伦敦。通过对比2月24日俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动前后美国油气企业的广告和信息发布情况,这一机构发现:“美国石油和天然气工业积极努力在乌克兰战争中获利。”

以美国石油业协会为例,报告指出,这一行业组织的一个社交媒体账户在2月24日之后几周内发布的广告数量比之前几周猛增,内容与美国产能源和能源自主相关。美国石油业协会

的功能之一是为石油企业游说政界人士。

“影响地图”组织项目经理霍尔在报告中说,美国油气行业在俄乌冲突和天然气涨价中迅速动员,刺激对美国产能源的更多需求,但他们的依据“通常是具有潜在误导性或可疑的说法”。

报告列举了2月24日以来美国油气行业取得的一些进展,比如政府部门承诺加速审批新的天然气项目。

美国政府3月宣布对俄罗斯实施能源禁运,也希望欧洲联盟等其他盟友采取同样举措。不过,分析师认为,美国和欧盟对俄能源依赖程度完全不同,美国会成为欧洲“能源供应危机”的最大赢家。

据新华社



5月24日,在美国纽约市布鲁克林区,一家超市的婴幼儿奶粉货架出现缺货。

美国国内“奶粉荒”已持续数月,起初归因于供应链不畅和工人短缺。今年2月,美国最大奶粉供应商雅培公司因产品安全问题召回数款婴幼儿配方奶粉、涉事工厂停产,令“奶粉荒”雪上加霜。

新华社发